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Spoštovani!

v prilogi vam pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje poslanca Danijela Krivca v zvezi 
z izbiro slovenskih predstavnikov v italijanskem parlamentu.

S pozdravi,

Gorazd Žmavc
minister



ODGOVOR NA PISNO POSLANSKO VPRAŠANJE POSLANCA DRŽAVNEGA ZBORA 
REPUBLIKE SLOVENIJE DANIJELA KRIVCA Z DNE 1. 2. 2018

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije Danijel Krivec je na ministra brez resorja, 
odgovornega za področje odnosov med Republiko Slovenijo in avtohtono slovensko narodno 
skupnostjo v sosednjih državah ter med Republiko Slovenijo in Slovenci po svetu, Gorazda 
Žmavca, naslovil poslansko vprašanje v zvezi z izbiro slovenskih predstavnikov v italijanskem 
parlamentu.

Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu je v procesu oblikovanja 
nove volilne zakonodaje v Republiki Italiji sodeloval v sklopu prizadevanj, ki jih je v okviru 
slovenske diplomacije vodilo Ministrstvo za zunanje zadeve Republike Slovenije. Z enotnim 
nastopom in nagovarjanjem politične oblasti v sosednji državi smo si v dialogu z Republiko
Italijo prizadevali za uveljavitev predlogov, ki bi slovenski narodni skupnosti  omogočila 
ohranitev njenega zastopnika v italijanskem parlamentu.

Minister Gorazd Žmavc je v stalnem dialogu s predstavniki slovenske narodne skupnosti v 
Republiki Italiji in tako sledi njihovim pogledom in predlogom, ki bi v kar največji možni meri 
zagotovili izpolnitev pričakovanj te skupnosti. Tudi na podlagi teh pogovorov je bilo oblikovano 
stališče slovenske države, da se s političnimi pogovori nagovarja Republiko Italijo v smeri, kot je 
bila delno zajeta v novem volilnem zakonu. 

Trenutna volilna zakonodaja v Republiki Italiji je sicer naklonjena manjšinskim strankam ali 
listam, vendar je zaradi majhnosti slovenske narodne skupnosti v primeri z nemško ali 
francosko manjšino na Južnem Tirolskem in v dolini Aoste prag izvoljivosti slovenskega 
predstavnika praktično nemogoč. Ravno zato se je oblikovala zadnja rešitev, da se eno od petih 
okrožij za poslansko zbornico v Avtonomni deželi Furlaniji - Julijski krajini oblikuje tako, da 
vključuje večino ozemlja, poseljenega s Slovenci. Največ verjetnosti za izvolitev predstavnika 
slovenske narodne skupnosti v italijanski parlament ima tako še vedno sodelovanje slovenskih 
kandidatov na listah nacionalnih političnih strank v Republiki Italiji.

Vsa nadaljnja prizadevanja Urada RS za Slovence v zamejstvu in po svetu in ministra Gorazda 
Žmavca bodo potekala v luči nagovarjanja Republike Italije k izpolnitvi določb zaščitnega 
zakona o olajšanem zastopstvu slovenskega predstavnika v italijanskem parlamentu.
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